Feedback from evaluation

Overall, | think this course is good.

Possible answers : Nb. answers : In % :
Strongly agree 33 67
Agree 15 31
Disagree 0 0
Strongly disagree 0 0
No opinion 1 2

* Program of test should not be up to day before
e labs and tests to be returned same week

e Repetitive tasks in labs (less than last year), sometimes
confusing

* Lab 3 appreciated (new this year)

* Negative points in MCQ

 More detailed feedback from lab grading
e Remove final exam ?
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